
平成２７年度     　甲西中学校評価（保護者）

当てはまる評価の所に○をつけてください。

NO

４点 ３点 ２点 １点 今年 昨年

そう思う
だいたい
そう思う

あまりそ
う思わな

い

そう思わ
ない 評価 評価

1 64 148 22 5 3.1 3.2

2 24 116 76 23 2.6 2.8

3 10 118 90 18 2.5 2.6

4 17 92 110 16 2.4 2.5

5 30 36 87 88 2.0 2.2

6 25 71 93 53 2.3 2.3

7 32 69 99 41 2.4 2.4

8 23 65 108 48 2.3 2.2

9 35 111 76 17 2.7 2.7

10 93 112 23 10 3.2 3.2

11 124 101 13 2 3.4 3.4

12 84 107 40 7 3.1 3.2

13 30 134 60 8 2.8 2.8

14 57 93 70 18 2.8 2.9

持たせ
ていな
い

指導して
いる

時々して
いる

あまり指
導しない

指導しな
い

15 47 81 86 16 4 3.3 3.37

NO

４点 ３点 ２点 １点 今年 昨年

そう思う
だいたい
そう思う

あまりそ
う思わな

い

そう思わ
ない 評価 評価

16 9 108 65 12 2.6 2.7

17 5 81 65 18 2.4 2.5

18 7 138 38 8 2.8 2.9

19 23 143 58 3 2.8 2.9

20 34 135 50 2 2.9 3.0

21 28 152 33 6 2.9 3.0

22 68 137 19 4 3.2 3.3

23 21 123 39 6 2.8 3.0

24 27 144 47 4 2.9 3.0

25 13 97 74 14 2.6 2.7

26 16 126 59 7 2.7 2.9

生徒は，「挨拶をする」と思いますか。

学校は，「授業が分からない生徒に配慮して勉強を教えている」と思いますか。

生徒は，「道徳的な行動が取れている」と思いますか。

あなたは，「お子さんの携帯電話の使用状況を指導している」と思いますか。

評　価　項　目

生徒は，「身なり（服装，髪型等）がしっかりしている」と思いますか。

評　価　項　目

回答２4１人（回収率７７．７％）

※質問6と15は質問内容を代えたため評価数値が違います。6　守れていない→守れている　15　料金を知ってい

る→料金によって指導しているに変更したため昨年との比較ができない

この欄の質問は甲西中学校全体についてお答えください。

お子さんは，「家族と挨拶を交わしている」と思いますか。

あなたは，「甲西中の教職員は相談しやすい」と思いますか。

お子さんは，「近所の人と挨拶を交わしている」と思いますか。

お子さんは，「目的をもち，それに向かって努力している」と思いますか。

お子さんは，「自宅でも読書をしている」と思いますか。

あなたは，「お子さんの身なりが気になると注意している」と思いますか。

この欄の質問はご自分のお子さんについてお答えください。

お子さんは，「(家で)テレビやマンガ本をけじめをつけて見ている」と思いますか。

(１学期末）

評価

学校は，「進路指導に関する情報を保護者に伝えている」と思いますか。
・・・・１年生-夏季休業中の職業調べ等　２年生-夏季休業中の職場体験等　３年生-上級学校の体験入学・説明会等

学校は，「おたより等で情報公開に努めている」と思いますか。

学校は，「いじめ防止のため他を思いやるなど，生徒の心身の健康
や安全指導が充実している」と思いますか。

学校は，「保護者との連携を心がけている」と思いますか。

生徒は，「部活動に積極的に取り組んでいる」と思いますか。

お子さんは，「家で整理整頓を心がけている」と思いますか。

あなたは，「地域の子に声をかけている」と思いますか。

※わからないところは，無回答でかまいません。

学校は，「生徒が意欲的に授業に取り組めるような工夫をしている」と思いますか。

学校は，「学園祭，校外学習等の行事を工夫している」と思いますか。

※わからないところは，無回答でかまいません。

お子さんは，「学校が楽しいと感じている」と思いますか。

お子さんは，「授業が楽しいと感じている」と思いますか。

お子さんは，「朝読書の良い影響が出てきている」と思いますか。

評価

お子さんは，「授業が理解できている」と思いますか。

お子さんは，「家庭学習をやっている」と思いますか。


